
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΔΙΑΖΩΜΑ»

Τρίτη 19 Δεκεμβρίου 2023

Σήμερα,  Τρίτη  19  Δεκεμβρίου  2023,  έγινε  συνεδρίαση  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  του
Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» με μεικτό σύστημα (τηλεδιάσκεψης και φυσικής παρουσίας), όπως
προβλέπεται και στο άρθρο 15 του Καταστατικού του Σωματείου.

Παρόντες - συνδεδεμένοι ήσαν οι κ.κ.:
1. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος, παρών με φυσική παρουσία,
2. Βασίλης Λαμπρινουδάκης, γενικός γραμματέας, παρών με φυσική παρουσία,
3. Παναγιώτης Νταής, ταμίας, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης,
4. Γιώργος Κουρουπός, μέλος, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης.
5. Πρόδρομος Τσιαβός, μέλος, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης,
6. Γεωργία Μανωλοπούλου, μέλος, παρούσα μέσω τηλεδιάσκεψη,
7. Ευθύμιος Τσάμης, μέλος, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης,

Παρών μέσω τηλεδιάσκεψης ήταν, επίσης, η κ. Θεοδώρα Πρασίνου, αναπληρωματικό μέλος του
Συμβουλίου.

Με φυσική παρουσία συμμετείχαν, επιπλέον, ο κ. Γκέκας Στυλιανός, ελεύθερος επαγγελματίας,
καθώς και τα στελέχη του Διαζώματος, κ.κ. Σοφικίτου Μαρία, Διευθύντρια, Χρήστος Χιώτης,
Σχεδιαστής  Οπτικής  Επικοινωνίας,  Υπεύθυνος  Σχεδιασμού  και  Ανάπτυξης  Ψηφιακών
Εφαρμογών του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».
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1. Ενημέρωση από τον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρο Μπένο για το
διήμερο ταξίδι στον Έβρο με την ιδιότητα του μέλους στην Ειδική Επιτροπή για
την κατάρτιση Ειδικού Αναπτυξιακού Προγράμματος για τον Έβρο.

Εισαγωγικά, ο κ. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», ενημέρωσε τα μέλη
του Συμβουλίου για το διήμερο ταξίδι στον Έβρο, το οποίο πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 10
και τη Δευτέρα 11 Δεκεμβρίου 2023. «Στο ταξίδι αυτό, πρόσθεσε ο κ. Μπένος, συμμετείχα με την
ιδιότητα του μέλους της Ειδικής Επιτροπής που έχει συσταθεί με πρωτοβουλία του Υπουργείου
Κλιματικής  Κρίσης  &  Πολιτικής  Προστασίας  για  την  κατάρτιση  Ειδικού  Αναπτυξιακού
Προγράμματος για τον Έβρο που επλήγη από τις καταστροφικές πυρκαγιές του 2023. 

Στο  πλαίσιο  του  παραπάνω  προγράμματος  το  Υπουργείο  Κλιματικής  Κρίσης  &  Πολιτικής
Προστασίας υπέβαλε προς το “ΔΙΑΖΩΜΑ” αίτημα να αναθέσει το Σωματείο τη μελέτη –συνολικό
Master Plan για την αναπτυξιακή προοπτική της περιοχής του Έβρου (Συν. 1). 

Στην περίπτωση του προγράμματος  του  Έβρου θα είμαι  μέλος της  Επιτροπής,  επικεφαλής της
οποίας  θα  είναι  το  Υπουργείο  Κλιματικής  Κρίσης  &  Πολιτικής  Προστασίας.  Συνεπώς,  το
οργανωτικό βάρος θα το επωμιστεί το Υπουργείο και το “ΔΙΑΖΩΜΑ” θα είναι αφοσιωμένο και
απερίσπαστο στο κυρίως έργο του που είναι η οικοδόμηση του Στρατηγικού Σχεδίου (Masterplan)
Ανασυγκρότησης της περιοχής.

Τη Δευτέρα πραγματοποιήθηκε η  1η Συνεδρίαση της Ειδικής Επιτροπής Ανασυγκρότησης Έβρου
στη Δαδιά. Παράλληλα με αυτή πραγματοποιήθηκε και η έναρξη της δημόσιας διαβούλευσης για το
πρόγραμμα.  Συζητήσαμε  με  πολίτες  και  φορείς  της  περιοχής,  οι  οποίοι  ήταν  εξαιρετικοί  και
ευγενείς άνθρωποι. Συνεπώς, οι συνθήκες δουλειάς που διαμορφώνονται εκεί είναι άριστες.

Επιπλέον,  έχουμε  στη  διάθεσή  μας  τρία  σπουδαία  κείμενα,  τα  οποία  θα  αξιοποιήσουμε  στο
έπακρον:

1. Πόρισμα της Διακομματικής Επιτροπής, 
2. Κυβερνητικό Πρόγραμμα Έβρου,
3. Κεκτημένο Βόρειας Εύβοιας.

Η  μεγάλη  εικόνα  του  προγράμματος  έχει  αποτυπωθεί  σε  μια  χάρτα  στρατηγικής,  σε  ένα
“γραμματόσημο”, το οποίο παρουσιάζεται ακολούθως:
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Στο γραμματόσημο αποτυπώνονται τα εξής: στο κέντρο του προγράμματος είναι  το Δάσος και
γύρω του δύο ζώνες επιρροής, ο βόρειος και κεντρικός Έβρος. Μεγάλο πρόβλημα της περιοχής
αποτελεί το Δημογραφικό και η χαμηλή ανάπτυξη του πρωτογενούς τομέα. Ο W.W.F. θα εκπονήσει
την Α΄  φάση της  μελέτης  του Δάσους.  Εν συνεχεία,  το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο  Θράκης θα
εκπονήσει  τη  Β΄  φάση  της  μελέτης  του  Δάσους,  καθώς  και  τη  μελέτη  Συνολικής  Διαχείρισης
Υδάτων.  Για  τη  διαχείριση  των  υδάτων  θα  αξιοποιηθεί  και  το  πρόγραμμα  “ΥΔΩΡ”  του
Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας. Στόχος μας είναι να αποκτήσει ο Έβρος ανθεκτικότητα
απέναντι στις πλημμύρες και να ενισχυθούν τα συστήματα ύδρευσης.

Παράλληλα θα προταθεί και το πρόγραμμα  “ΑΡΙΣΤΕΙΑ”,  σύμφωνα με το οποίο στον Έβρο θα
υπηρετούν οι  “άριστοι”  με την παροχή κινήτρων και ειδικής μοριοδότησης.  Στόχος μας είναι,
επίσης, να δημιουργήσουμε ένα Τεχνολογικό Πάρκο στον Έβρο, όπου θα αναπτυχθούν όλες οι
“ΤΗΛΕ” δράσεις, δηλαδή τηλεεκπαίδευση, τηλεεργασία, τηλειατρική κ.ο.κ.

Το πρόγραμμα του Έβρου θα συνδεθεί και με την Πολιτιστική Διαδρομή της “VIA EGNATIA”, η
οποία  μάλιστα  προτείνουμε  να  διευρυνθεί  προς  τον  Βόρειο  Έβρο,  όπου  υπάρχουν  εξαιρετικά
πολιτιστικά  μνημεία  όπως  η  Κοσμοσώτειρα  Φερών,  το  Τέμενος  Βαγιαζήτ  στο  Διδυμότειχο,  ο
Ταφικός τύμβος Μικρής Δοξιπάρας-Ζώνης, αλλά και το Σουφλί με την πλούσια κληρονομιά του
μεταξιού. 

Ταυτόχρονα,  το  πρόγραμμα  Ανασυγκρότησης  του  Έβρου  θα  πρέπει  να  συνδεθεί  και  με  το
Πρόγραμμα  Βιώσιμης  Αστικής  Ανάπτυξης  των  Δήμων  Αλεξανδρούπολης  και  Ορεστιάδας.  Η
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Αλεξανδρούπολη μπορεί και πρέπει  να αποτελέσει έναν πόλο ακτοπλοϊκό για τη σύνδεση με τα
νησιά του Ανατολικού Αιγαίου έως και το Καστελόριζο,  αλλά και  έναν κόμβο μεταφορών και
ενέργειας.  

Το  χρονοδιάγραμμα  του  Προγράμματος  Ολοκληρωμένης  Χωρικής  Επένδυσης  Έβρου  είναι  το
ακόλουθο:

Με την μπλε γραμμή είναι  η νέα Ο.Χ.Ε.,  προϋπόθεση για την οποία είναι  η αναθεώρηση του
Περιφερειακού  Επιχειρησιακού  Προγράμματος  Ανατολικής  Μακεδονίας  &  Θράκης.  Στις  31
Μαρτίου 2024 θα πρέπει να παραδοθεί η Α΄ φάση του Master Plan στη Διαχειριστική Αρχή, στις
30 Απριλίου εν συνεχεία θα έχει βγει η πρόσκληση από τη Διαχειριστική Αρχή και θα ξεκινήσει
επίσημα η δημόσια διαβούλευση. Στο τέλος Ιουλίου 2024 θα πρέπει να κατατεθεί η τελική πρόταση
(Β΄ παραδοτέο  Masterplan στη Διαχειριστική Αρχή προς αξιολόγηση και έγκριση. Υπολογίζουμε
μέχρι  το  τέλος  του  Σεπτεμβρίου  2024  να  έχουμε  την  έγκριση  του  προγράμματος  και  να
ακολουθήσει η έκδοση των προσκλήσεων για την υλοποίηση των έργων.

Παρατηρείτε ότι το Σωματείο μας μπαίνει μπροστά για ένα σπουδαίο έργο για την πατρίδα μας.

Στο σημείο αυτό,  με μεγάλη χαρά θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι η δουλειά του Σωματείου
“ΔΙΑΖΩΜΑ”,  η  οποία  έγινε  στο  πλαίσιο  του  προγράμματος  “ΕΥΒΟΙΑ ΜΕΤΑ” αποτέλεσε  το
πνευματικό  και  επιχειρησιακό  κεφάλαιο  που  αξιοποιήθηκε  και  ενσωματώθηκε  στον  ΟΔΗΓΟ
ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ του ΕΣΠΑ 21-27. Σε αυτόν αποτυπώνεται η νέα στρατηγική των εντάξεων, με την
ωρίμανση των έργων μέχρι επιπέδου τεχνικού δελτίου, η δημόσια διαβούλευση, η οποία πρέπει
πλέον  να  αποτυπώνεται.  Παράλληλα  προβλέπεται  η  σύγκληση  δύο  ομάδων:  μιας  σε  επίπεδο
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Περιφερειακό,  μιας  σε  επίπεδο  τοπικό.  Τέλος,  προωθούνται  οι  συνέργειες  όλων  των
προγραμμάτων σε συνδυασμό με την αξιοποίηση όλων των διαθέσιμων χρηματοδοτικών πόρων».

Ακολούθως, τον λόγο έλαβε ο κ. Πρόδρομος Τσιαβός, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, ο
οποίος τόνισε ότι η εμπειρία του Προγράμματος Ανασυγκρότησης της Βόρειας Εύβοιας είναι
ένα  πραγματικό  κεκτημένο  του  Σωματείου.  Επιπλέον,  σχετικά  με  το  πάρκο  του  Έβρου
επισήμανε  ότι  αυτό  πρέπει  να  αντιμετωπιστεί  όχι  ως  απλές  υποδομές  μόνο,  αλλά  ως  μια
υπηρεσία.

Σε συνέχεια των ανωτέρω, ο κ. Σταύρος Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη να αναλάβει ο κ. Τσιαβός
να εκπονήσει ένα θεωρητικό κείμενο για το τεχνολογικό πάρκο του Έβρου.

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου,  μετά από συζήτηση, εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους
σχετικά  με  το  Ειδικό  Αναπτυξιακό  Προγράμματος  για  τον  Έβρο  και  τη  συμμετοχή  του
Διαζώματος. Τέλος, συμφώνησαν με την εισήγηση του προέδρου να εκπονήσει ο κ. Πρόδρομος
Τσιαβός ένα θεωρητικό κείμενο για το τεχνολογικό πάρκο του Έβρου.

2. Εισήγηση από τον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρο Μπένο για την
ανάθεση από το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» της εκπόνησης της μελέτης Στρατηγικού
Σχεδίου (Masterplan) για την Ανασυγκρότηση του Έβρου. 

Σε  συνέχεια  του  προηγούμενου  θέματος  ο  κ.  Σταύρος  Μπένος,  πρόεδρος  του  Διοικητικού
Συμβουλίου, εισηγήθηκε στα μέλη την ανάθεση της μελέτης Στρατηγικού Σχεδίου (Masterplan)
για την Ανασυγκρότηση του Έβρου από το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» στην εταιρεία ΕΤΑΜ Α.Ε.,
η οποία έχει ανάλογη εμπειρία, καθώς είχε εκπονήσει και την αντίστοιχη μελέτη της Βόρειας
Εύβοιας.  «Η αμοιβή της ομάδας, πρόσθεσε ο πρόεδρος,  προτείνω να ανέλθει στις 60.000 ευρώ
πλέον Φ.Π.Α. Έχω ήδη ξεκινήσει επαφές με δυνητικούς χορηγούς. Σε επόμενη συνεδρίαση μας
προτείνω να συζητήσουμε  εκ  νέου  το θέμα,  καθώς θα έχουν  οριστικοποιηθεί  και  οι  όροι  της
σχετικής σύμβασης που επιμελείται ο νομικός και επίτιμο μέλος του Σωματείου μας, κ. Σωτήρης
Φωτέας».

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, μετά από συζήτηση, συμφώνησαν κατ’ αρχήν ομόφωνα
με την εισήγηση  του προέδρου για την ανάθεση από το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» της μελέτης
Στρατηγικού  Σχεδίου  (Masterplan)  για  την  Ανασυγκρότηση  του  Έβρου,  θέμα  το  οποίο  θα
συζητήσουν διεξοδικά και σε επόμενο διοικητικό συμβούλιο.
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3. Ενημέρωση από τον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρο Μπένο για
την πρόοδο των έργων και των δράσεων του προγράμματος Ανασυγκρότησης της
Βόρειας Εύβοιας.

Ο  κ.  Σταύρος  Μπένος,  πρόεδρος  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  ενημέρωσε  τα  μέλη  του
Συμβουλίου για την πρόοδο των έργων και των δράσεων του προγράμματος Ανασυγκρότησης
της Βόρειας Εύβοιας, αναφέροντας τα ακόλουθα:

«Πρόσφατα, έγινε η παρουσίαση της αρδευτικής μελέτης της Βόρειας Εύβοιας από τον μελετητή
που την εκπόνησε, κ. Χάρη Αφρατέο. 

Σχετικά με το υδροθεραπευτήριο της Αιδηψού πρέπει να υλοποιηθούν τα ακόλουθα 4 βήματα:
1. Μελέτη βιωσιμότητας του υδροθεραπευτηρίου.
2. Καθολική ανάπλαση περιοχής.
3. Διαχείριση ιαματικού πόρου.
4. Κίνητρα για την αναβάθμιση του ξενοδοχειακού αποθέματος της Αιδηψού.

Είναι σε εξέλιξη οι διαβουλεύσεις με το Ταμείο Αξιοποίησης Ιδιωτικής Περιουσίας του Δημοσίου
(ΤΑΙΠΕΔ) και την Εταιρεία Ακινήτων Δημοσίου Α.Ε. (ΕΤΑΔ).

Πρόσφατα  ολοκληρώθηκε  και  η  εκπόνηση  της  μελέτης  ανάπλασης  της  Αγ.  Άννας,  την  οποία
χρηματοδότησε  το  Ξενοδοχειακό  Επιμελητήριο  της  Ελλάδας.  Αναμένουμε  την  εκπόνηση  των
Τευχών Δημοπράτησης για να προωθηθεί η μελέτη προς έγκριση στον Δήμο Μαντουδίου, Λίμνης,
Αγ.  Άννας.  Η υλοποίηση του έργου θα ενταχθεί  στο πρόγραμμα της Ολοκληρωμένης Χωρικής
Επένδυσης Βόρειας  Εύβοιας.  Επιπλέον,  ανατέθηκε και  η μελέτη ανάπλασης της  παραλίας των
Ροβιών, με χορηγία από το SANI RESORT.

Είναι σε εξέλιξη και η υπογραφή Προγραμματικής Σύμβασης για το έργο “Γαλάζιες σημαίες” στον
Δήμο Μαντουδίου, Λίμνης, Αγ. Άννας, το οποίο θα δώσει υπεραξία στις παραλίες των Ροβιών και
της Αγ. Άννας.

Επιπλέον,  εγκρίθηκαν κατ’ εξαίρεση πέντε έργα υγείας για τη Βόρεια Εύβοια (προμήθεια ενός
ασθενοφόρου  οχήματος  για  τις  ανάγκες  του  Κέντρου  Υγείας  Ιστιαίας,  προμήθεια
ιατροτεχνολογικού  εξοπλισμού  για  τις  ανάγκες  των  Κέντρων  Υγείας  Ιστιαίας  και  Μαντουδίου,
προμήθεια Κινητής Γυναικολογικής Μονάδας, προμήθεια Κινητής Μονάδας Αιμοληψίας), καθώς
δεν  υπήρχε  το  νομοθετικό  πλαίσιο  για  τις  κινητές  μονάδες  και  καθυστερούσε  η  ένταξη  των
παραπάνω  έργων.  Συνεπώς,  μετά  την  ολοκλήρωση  της  έγκρισής  τους  τα  έργα  μπορούν  να
προκηρυχθούν και να υλοποιηθούν. 

Ξεκίνησε  και  η  υλοποίηση  του  έργου  της  αποκατάστασης  του  Ναού  των  Ταξιαρχών  στην
Κοκκινομηλιά  της  Βόρειας  Εύβοιας.  Τη  χρηματοδότηση  των  μελετών  και  των  εργασιών
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αποκατάστασης έχει αναλάβει εξ’ ολοκλήρου η Α.Μ.Κ.Ε. ΑΙΓΕΑΣ, του Ιδρύματος Αθανασίου &
Μαρίνας Μαρτίνου.

Με προσφορά του Ιδρύματος Καπετάν Βασίλη και Κάρμεν Κωνσταντακόπουλου δημιουργήθηκε
στην Καστανιώτισσα στο Δήμο Ιστιαίας - Αιδηψού ένας Δημόσιος Μελισσόκηπος. 

Ταυτόχρονα  προωθείται  και  η  ίδρυση  μιας  ενεργειακής  κοινότητας  στον  Δήμο  Μαντουδίου,
Λίμνης, Αγ. Άννας. Δικαιούχοι του προγράμματος σε πρώτη φάση θα είναι οι υποδομές του Δήμου
και οι ευάλωτες ομάδες.

Τέλος,  η  ομάδα του κ.  Ζέκκου Κωνσταντίνου  και  της  ΔΡΟΜΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ
Ε.Π.Ε.  έχει  εκπονήσει  λεπτομερή  δουλειά  για  τις  υπόλοιπες  υποδομές  της  Βόρειας  Εύβοιας
(λιμενικά  έργα,  υδρεύσεις  –  αποχετεύσεις).  Μάλιστα  εντός  του  πρώτου  τριμήνου  του  2024
αναμένεται να κατατεθούν και τα σχετικά Τεχνικά Δελτία».

Στο σημείο αυτό, ο γενικός γραμματέας του Σωματείου, κ. Βασίλης Λαμπρινουδάκης διατύπωσε
το ερώτημα αν η πληροφορία διαχέεται στο ευρύ κοινό. Ο κ. Μπένος απάντησε σχετικά ότι η
πρόοδος  των  έργων  και  των  δράσεων  της  Βόρειας  Εύβοιας  αποτυπώνεται  πλήρως  στο
Πανόραμα των Έργων και των Δράσεων του Προγράμματος, το οποίο είναι διαθέσιμο στον
ιστότοπο: ΕΥΒΟΙΑ ΜΕΤΑ.
Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, μετά από συζήτηση, εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους για
την  πρόοδο  των  έργων  και  των  δράσεων  του  προγράμματος  Ανασυγκρότησης  της  Βόρειας
Εύβοιας.

4. Ενημέρωση από τον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρο Μπένο για
την ένταξη της πόλης της Άρτας στο πρόγραμμα «ΠΟΛΙΣ».

Αρχικά, ο κ. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», ενημέρωσε τα μέλη για
την ένταξη της πόλης της Άρτας στο Πρόγραμμα «ΠΟΛΙΣ» του Διαζώματος. Επιπλέον, ο κ.
Μπένος  ανέφερε  ότι  για  την  πόλη  της  Άρτας  υπάρχει  και  εγκεκριμένο  χρηματοδοτικό
πρόγραμμα Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης, με προϋπολογισμό 6 εκ. ευρώ.

«Η νέα Δημοτική Αρχή και ο νέος Δήμαρχος Αρταίων, κ. Χριστόφορος Σιαφάκας,  πρόσθεσε ο
πρόεδρος, επιθυμούν  τη  συνεργασία  με  το  Σωματείο “ΔΙΑΖΩΜΑ” για  τη  δημιουργία  μίας
Πολιτιστικής  Διαδρομής  στην  Άρτα, μήκους  3  χλμ.,  η  οποία  θα  περιλαμβάνει  το  Οθωμανικό
Κάστρο, τα Βυζαντινά μνημεία, τη Νεκρόπολη, το Μικρό θέατρο και το Γιοφύρι της Άρτας.

Έχουμε  ήδη  αναπτύξει  μία  καλή  συνεργασία  με  τον  νέο  Δήμαρχο  και  οι  διαδικασίες  για  το
σχεδιασμό και την υλοποίηση του προγράμματος θα προχωρήσουν γρήγορα. Επιπλέον, γίνονται
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προσπάθειες να εξασφαλιστούν πόροι από την Τεχνική Βοήθεια του Προγράμματος Β.Α.Α. για την
ανάθεση της απαιτούμενης μελέτης της Διαδρομής της Άρτας».

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από εκτενή συζήτηση, εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους για την
ένταξη  της  πόλης  της  Άρτας  στο  Πρόγραμμα  «ΠΟΛΙΣ»,  καθώς  και  για  τη  δημιουργία  της
πολιτιστικής διαδρομής εντός την πόλης. 

5. Ενημέρωση από τον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρο Μπένο για
την παραίτηση της κας Χονδροκούκη Δήμητρας από το Σωματείο  «ΔΙΑΖΩΜΑ»
στις 31 Δεκεμβρίου 2023.

Ο κ.  Σταύρος  Μπένος,  πρόεδρος  του Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ» ενημέρωσε  τα  μέλη  για  την
παραίτηση  για  λόγους  προσωπικούς  της  κας  Χονδροκούκη  Δήμητρας,  υπάλληλο  γενικών
καθηκόντων στο Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» στις 31 Δεκεμβρίου 2023.

Τα  μέλη  του  Συμβουλίου  αποδέχτηκαν  την  παραίτηση  της  κας  Χονδροκούκη  Δήμητρας,
υπάλληλο  γενικών  καθηκόντων  στο  Σωματείο  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  στις  31  Δεκεμβρίου  2023  και
εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες σχετικές διαδικασίες.

6. Εισήγηση από τον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρο Μπένο για την
πρόσληψη στο Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» του κ. Κωνσταντίνου Δικαίου, με σύμβαση
εργασίας πλήρους απασχόλησης, αορίστου χρόνου από 01 Ιανουαρίου 2024, με ύψος
μηνιαίων αποδοχών 1.100 ευρώ.

Ο  κ.  Σταύρος  Μπένος,  πρόεδρος  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  εισηγήθηκε  στα  μέλη την
πρόσληψη στο Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» του κ. Κωνσταντίνου Δικαίου, για τη θέση υπάλληλο
γενικών καθηκόντων, με σύμβαση εργασίας πλήρους απασχόλησης, αορίστου χρόνου, η οποία
θα  ξεκινά  από  01  Ιανουαρίου  2024.  «Το  ύψος  των  μηνιαίων  αποδοχών  του, πρόσθεσε  ο
πρόεδρος, προτείνω να ανέρχεται στα 1.100 ευρώ».

Τα  μέλη  του  Συμβουλίου  συμφώνησαν  ομόφωνα  με  την  εισήγηση  του  προέδρου  για  την
πρόσληψη στο Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» του κ. Κωνσταντίνου Δικαίου, με σύμβαση εργασίας
πλήρους  απασχόλησης,  αορίστου  χρόνου  από  01  Ιανουαρίου  2024  και  με  ύψος  μηνιαίων
αποδοχών τα 1.100 ευρώ.

7. Έγκριση του  οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού από 1 Ιανουαρίου έως
την 30η Νοεμβρίου του 2023 (Συν. 2).
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Ο κ. Παναγιώτης Νταής, ταμίας του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» εισηγήθηκε στα μέλη την έγκριση
του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού του Σωματείου από 1 Ιανουαρίου έως την 30η
Νοεμβρίου του 2023 (Συν. 2).

Τα μέλη του συμβουλίου ενέκριναν ομόφωνα τον οικονομικό και διαχειριστικό απολογισμό από
1 Ιανουαρίου έως την 30η Νοεμβρίου του 2023 (Συν. 2).

8. Αποδοχή της  χορηγίας  της  Εταιρείας  ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ Α.Ε.,  ύψους
37.200  ευρώ,  ως  χορηγίας  για  την  ανάθεση  του  έργου  «Παραδειγματικά  Έργα
Αναπλάσεων  Οδών  στους  Πόλους  της  Πολιτιστικής  Διαδρομής  “Τριλογία  της
Αττικής” Λαύριο και Ελευσίνα»: Α΄ υποέργο: Ανάπλαση Οδού Μίκη Θεοδωράκη
πέριξ του μνημείου της Γαλλικής Μεταλλευτικής Σκάλας στο Λαύριο, Β΄ υποέργο:
Ανάπλαση Οδών Περικλέους,  Αθαν.  Στάθη και τμημάτων σύνδεσης  αυτών στην
Ελευσίνα». 

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Εταιρεία ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ Α.Ε.,
εταιρικό μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε χορηγία, ύψους 37.200 ευρώ για την
ανάθεση του έργου «Παραδειγματικά Έργα Αναπλάσεων Οδών στους Πόλους της Πολιτιστικής
Διαδρομής “Τριλογία της Αττικής” Λαύριο και Ελευσίνα»:  Α΄ υποέργο: Ανάπλαση Οδού Μίκη
Θεοδωράκη πέριξ του μνημείου της Γαλλικής Μεταλλευτικής Σκάλας στο Λαύριο, Β΄ υποέργο:
Ανάπλαση Οδών Περικλέους, Αθαν. Στάθη και τμημάτων σύνδεσης αυτών στην Ελευσίνα».

Εν συνεχεία,  ο κος Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη την αποδοχή της χορηγίας,  ύψους 37.200
ευρώ, της Εταιρείας ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ Α.Ε., για την ανάθεση του παραπάνω έργου.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την Εταιρεία ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ Α.Ε.,
για τη συμβολή της στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο
να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

9. Αποδοχή της χορηγίας της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος, ύψους 24.800,00 ευρώ,
για  την  ενίσχυση  των  δράσεων  της  Θερμοκοιτίδας  D-HUB  του  Σωματείου
«ΔΙΑΖΩΜΑ».
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Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος, εταιρικό μέλος
του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε χορηγία προς το Σωματείο, ύψους 24.800,00 ευρώ, για
την ενίσχυση της δράσης της Θερμοκοιτίδας D-HUB του Διαζώματος.

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας, ύψους 24.800,00 ευρώ, της
Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος, ως χορηγίας για την ενίσχυση της δράσης της Θερμοκοιτίδας
DHUB του Διαζώματος.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος για τη συμβολή
της στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε
όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

10. Αποδοχή της χορηγίας της Εταιρείας  LIDL ΕΛΛΑΣ Α.Ε.,  ύψους 6.200 ευρώ, ως
ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2023.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Εταιρεία LIDL ΕΛΛΑΣ Α.Ε., εταιρικό μέλος
του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια συνδρομή της προς το Σωματείο,  ύψους
6.200 ευρώ, για το έτος 2023.

Εν συνεχεία,  ο  κος  Μπένος  εισηγήθηκε την αποδοχή της  χορηγίας,  ύψους  6.200 ευρώ,  της
Εταιρείας LIDL ΕΛΛΑΣ Α.Ε., ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2023.

Τα  μέλη  του  συμβουλίου  ευχαρίστησαν  θερμά  την  Εταιρεία  LIDL  ΕΛΛΑΣ  Α.Ε.,  για  τη
συμβολή της στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να
προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας. 

11. Αποδοχή  της  χορηγίας  της  ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ  ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ  ΗΠΕΙΡΟΥ,
ύψους 5.000 ευρώ, ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2023.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Συνεταιριστική Τράπεζα της Ηπείρου, εταιρικό
μέλος  του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια συνδρομή της  προς το Σωματείο,
ύψους 5.000 ευρώ, για το έτος 2023.

Εν συνεχεία,  ο  κος  Μπένος  εισηγήθηκε την αποδοχή της  χορηγίας,  ύψους  5.000 ευρώ,  της
Συνεταιριστικής Τράπεζας της Ηπείρου, ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος
2023.
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Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά τη Συνεταιριστική Τράπεζα της Ηπείρου για τη
συμβολή της στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να
προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

12. Αποδοχή της χορηγίας της Εταιρείας ΟΛΥΜΠΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε., ύψους 5.000 ευρώ,
ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2023.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Εταιρεία ΟΛΥΜΠΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε., εταιρικό
μέλος  του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια συνδρομή της  προς το Σωματείο,
ύψους 5.000 ευρώ, για το έτος 2023.

Εν συνεχεία,  ο  κος  Μπένος  εισηγήθηκε την αποδοχή της  χορηγίας,  ύψους  5.000 ευρώ,  της
Εταιρείας ΟΛΥΜΠΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε., ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2023.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την ΟΛΥΜΠΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. για τη συμβολή της
στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες
τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

13. Αποδοχή της χορηγίας  του Ομίλου QUEST Α.Ε.,  ύψους 4.000 ευρώ, ως ετήσιας
συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2023.

Ο κος Σταύρος Μπένος  ενημέρωσε τα μέλη ότι  ο Όμιλος  QUEST Α.Ε,  εταιρικό  μέλος  του
Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια συνδρομή του προς το Σωματείο, ύψους 4.000
ευρώ, για το έτος 2023.

Εν συνεχεία,  ο  κος  Μπένος  εισηγήθηκε την αποδοχή της  χορηγίας,  ύψους 4.000 ευρώ,  του
Ομίλου QUEST Α.Ε ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2023.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά τον Όμιλο QUEST Α.Ε για τη συμβολή του στην
ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις
απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

14. Αποδοχή νέων μελών:

Ο πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρος Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη την έγκριση
αίτησης των παρακάτω φυσικών προσώπων για την εγγραφή τους ως τακτικών ή αρωγών μελών
στο «ΔΙΑΖΩΜΑ»:
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 Στυλιανός Γκέκας, ελεύθερος επαγγελματίας, ως τακτικό μέλος.
 Αλκιβιάδης-Ιωάννης Κωτσικόπουλος, μαθητής, ως αρωγό μέλος.
 Μαρία Παρασκευοπούλου, πολιτικός – μηχανικός, ως αρωγό

Ακολούθως ο Πρόεδρος, κος Μπένος έδωσε τον λόγο στον κ. Στυλιανό Γκέκα, ο οποίος ήταν
παρών στη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου. Ο κ. Γκέκας ανέφερε τα εξής:  

«Αισθάνομαι τιμή που συνεργάζομαι με το Σωματείο “ΔΙΑΖΩΜΑ”, καθώς έχω αποκομίσει πολλά
από την ενασχόλησή μου με το Σωματείο, το οποίο προτείνει ένα βιώσιμο μοντέλο καθημερινής
ζωής. Θα συμβάλλω με όποιον τρόπο μπορώ και σε ό,τι χρειάζεται στο έργο και τις δράσεις του
Σωματείου. Σας ευχαριστώ θερμά για την αποδοχή της αίτησής μου».

Το Διοικητικό Συμβούλιο ευχαρίστησε θερμά τον κ. Στυλιανό Γκέκα και μετά από συζήτηση
έκανε  ομόφωνα  δεκτή  την  εισήγηση  του  προέδρου  για  την  εγγραφή  των  προαναφερθέντων
φυσικών προσώπων ως τακτικών ή αρωγών μελών στο «ΔΙΑΖΩΜΑ».

15. Αποχαιρετισμός του Μιχαλακόπουλου Γιώργου, ιδρυτικού μέλους του Σωματείου
«ΔΙΑΖΩΜΑ» που έφυγε από τη ζωή.

Ο πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» ενημέρωσε τα μέλη ότι πρόσφατα έφυγε από τη ζωή ο
Γιώργος Μιχαλακόπουλος, γνωστός ηθοποιός, σκηνοθέτης και ιδρυτικό μέλος του Σωματείου
«ΔΙΑΖΩΜΑ».

Τα μέλη του Συμβουλίου αποχαιρέτισαν τον Γιώργο Μιχαλακόπουλο με τα παρακάτω λόγια:

«Από σήμερα η καλλιτεχνική οικογένεια του Σωματείου  “ΔΙΑΖΩΜΑ” είναι  πιο φτωχή, καθώς
έχασε  ένα  από  τα  ιστορικότερα  ιδρυτικά  της  μέλη,  τον  σκηνοθέτη  και  ηθοποιό,  Γιώργο
Μιχαλακόπουλο. Ο Γιώργος Μιχαλακόπουλος γεννήθηκε στις 28 Φεβρουαρίου 1938 στην Αθήνα
και σπούδασε υποκριτική στη Δραματική Σχολή του Θεάτρου Τέχνης. Στο θέατρο πρωταγωνίστησε
σε σπουδαίες παραστάσεις, όπως Έγκλημα και Τιμωρία, Ο θάνατος του εμποράκου, Κάθε Πέμπτη
κύριε Γκριν και άλλες. Έπαιξε και στον κινηματογράφο, αλλά και στην τηλεόραση. Με την πλούσια
θεατρική  δράση  του  κέρδισε  το  Α'  Βραβείο  Ανδρικού  ρόλου  Καρόλου  Κουν  και  το  βραβείο
«Αιμίλιος  Βεάκης».  Παράλληλα  με  τη  θεατρική  ενασχόληση  είχε  σημαντική  πολιτική  και
κοινωνική  δράση,  καθώς  διετέλεσε  Δημοτικός  Σύμβουλος  Αθηναίων  (1974-1986)  και
αντιπρόεδρος  του  ΚΕΘΕΑ.  Τέλος,  ήταν  εξαίρετος  οικογενειάρχης,  παντρεύτηκε  την  ηθοποιό
Αθηνά Μιχαλακοπούλου και απέκτησαν δύο κόρες.

Καλό σου ταξίδι φίλε Γιώργο, η σφραγίδα σου στα καλλιτεχνικά δρώμενα της χώρας μας θα μείνει
ανεξίτηλη».
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16. Άλλα θέματα:

 Έγκριση  του  αιτήματος  παράτασης  του  χρόνου  εκπόνησης  του  έργου:
«Παραδειγματικά  Έργα  Αναπλάσεων  Οδών  στους  Πόλους  της  Πολιτιστικής
διαδρομής “Τριλογία της Αττικής” Λαύριο και Ελευσίνα»:  Α’ Υποέργο:  Ανάπλαση
Οδού Μίκη Θεοδωράκη πέριξ του μνημείου της Γαλλικής Μεταλλευτικής Σκάλας στο
Λαύριο και Β’ Υποέργο: Ανάπλαση Οδών Περικλέους,  Αθαν. Στάθη και τμημάτων
σύνδεσης αυτών στην Ελευσίνα»  που υπέβαλε η Εταιρεία AVARIS TRANSPORT
ENGINEERS (Συν. 3).

Ο πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρος Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη την έγκριση
του  αιτήματος  παράτασης  του  χρόνου  εκπόνησης  του  έργου:  «Παραδειγματικά  Έργα
Αναπλάσεων Οδών στους Πόλους της Πολιτιστικής διαδρομής “Τριλογία της Αττικής” Λαύριο και
Ελευσίνα»:  Α’  Υποέργο:  Ανάπλαση Οδού Μίκη  Θεοδωράκη πέριξ  του μνημείου  της  Γαλλικής
Μεταλλευτικής Σκάλας στο Λαύριο και Β’ Υποέργο: Ανάπλαση Οδών Περικλέους, Αθαν. Στάθη
και τμημάτων σύνδεσης αυτών στην Ελευσίνα» που υπέβαλε η Εταιρεία AVARIS TRANSPORT
ENGINEERS προς το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» σε συνέχεια της από 05 Ιουλίου 2023 σχετικής
σύμβασης που είχε υπογραφεί μεταξύ του μελετητή και του Σωματείου (Συν. 3). 

«Η παράταση, πρόσθεσε ο πρόεδρος,  είναι αιτιολογημένη και οφείλεται  αφ’  ενός στην  αναμονή
από την Εταιρεία της  ανάληψης των καθηκόντων από τις νέες Δημοτικές αρχές, προκειμένου να
γίνουν  οι  απαραίτητες  συνεννοήσεις  –  συντονισμός, αφ’  ετέρου  στην καθυστέρηση  παροχής
στοιχείων  από τους  Δημόσιους  Φορείς.  Οι  μελετητές  αιτούνται  παράτασης  ενός μήνα για  την
υποβολή των παραδοτέων του».

Τα μέλη του Συμβουλίου συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του προέδρου για την έγκριση
του  αιτήματος  παράτασης  του  χρόνου  εκπόνησης  του  έργου:  «Παραδειγματικά  Έργα
Αναπλάσεων Οδών στους Πόλους της Πολιτιστικής διαδρομής “Τριλογία της Αττικής” Λαύριο και
Ελευσίνα»:  Α’  Υποέργο:  Ανάπλαση Οδού Μίκη  Θεοδωράκη πέριξ  του μνημείου  της  Γαλλικής
Μεταλλευτικής Σκάλας στο Λαύριο και Β’ Υποέργο: Ανάπλαση Οδών Περικλέους, Αθαν. Στάθη
και τμημάτων σύνδεσης αυτών στην Ελευσίνα» που υπέβαλε η Εταιρεία AVARIS TRANSPORT
ENGINEERS.

Επιμέλεια πρακτικών:

Μαρία Σοφικίτου
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Ο πρόεδρος                                                             Ο γενικός γραμματέας

Σταύρος Μπένος                                                    Βασίλης Λαμπρινουδάκης
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Επισυναπτόμενο 1ο 
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Επισυναπτόμενο 2ο    / Οικονομικός απολογισμός
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΟΣ  ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΠΌ 01/09/2008 ΕΩΣ 30/11/2023
Εσοδα  ΧΡ 2008-22 ΧΡΗΣΗ 2023 11/30/2023 Έξοδα ΧΡ 2008-22 ΧΡΗΣΗ 2023 11/30/2023

Τακτικές Εισφορές Μελών 553,281.64 € 35,900.00 € 589,181.64 € Έξοδα Ίδρυσης 139.02 0.00 139.02

Εισφορές Τακτικών Μελών 553,281.64 € 35,900.00 € 589,181.64 € Έξοδα Ίδρυσης & πρώτης εγκατάστασης 139.02 139.02

Μια Δωρεά για το ΔΙΑΖΩΜΑ 72,680.93 € 10,200.00 € 82,880.93 € Πάγια 22,155.34 208.88 22,364.22

Δωρεές Μελών-Φίλων 72,680.93 € 72,680.93 € Η/Υ και Εξοπλισμός 20,643.90 208.88 20,852.78

Δωρεές Μελών-Φίλων του μήνα 0.00 € Σύστημα ηλεκτρονικών καταχωρήσεων 1,511.44 1,511.44

0.00 € Έξοδα μίσθωσης ακινήτων 116,057.85 8,220.29 124,278.14

Εσοδα από Ετήσια Συνδρομή  Εταιρικών Μελών-Χορηγίες 2,464,096.31 € 210,930.00 € 2,675,026.31 € Μίσθωση ακινήτων (έδρα )

ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΧΟΡΗΓΙΕΣ 581,716.31 € 581,716.31 € Ενοίκια 103,472.20 7,628.60 111,100.80

ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΥ ΠΟΛΥΤΙΜΗ 102,150.00 € 102,150.00 € Κοινόχρηστα ,Εγγυήσεις (Ενοικίων ,ΔΕΔΗΕ) 12,585.65 591.69 13,177.34

ΚΟΣΜΟΤΕ Α.Ε. 145,200.00 € 18,600.00 € 163,800.00 € 'Εξοδα λειτουργίας 334,927.68 29,399.00 364,326.68

ELPEN A.E 131,500.00 € 10,000.00 € 141,500.00 € Εξοδα λειτουργίας 

ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟΣ  Α.Ε. 74,400.00 € 12,400.00 € 86,800.00 € Δ.Ε.Η 24,363.00 2,178.00 26,541.00

ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ ΑΕ 114,400.00 € 12,400.00 € 126,800.00 € Ο.Τ.Ε 34,520.02 1,435.30 35,955.32

ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΤΙΤΑΝ ΑΕ 107,200.00 € 12,400.00 € 119,600.00 € COSMOTE 6,888.12 218.90 7,107.02

ΤΕΜΕS-COSTA NAVARINO  Α.Ε. 75,000.00 € 5,000.00 € 80,000.00 € Ε.Υ.Δ.Α.Π 676.00 65.99 741.99

FOURLIS A.E 65,000.00 € 5,000.00 € 70,000.00 € Επισκευές Συντήρησεις-Διάφορα Λειτουργικά Έξοδα 47,766.59 3,158.28 50,924.87

ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ 54,680.00 € 54,680.00 € ΄Εξοδα Υποδοχής και φιλοξενείας 18,257.53 1,106.64 19,364.17

ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΩΘΗΣΕΩΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ  Α.Ε. 20,000.00 € 9,930.00 € 29,930.00 € Γραφική Ύλη- Αναλώσιμα, χαρτικά, υλικά 33,013.49 3,092.51 36,106.00

ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ  Α.Ε. 49,550.00 € 49,550.00 € Έντυπα -Φωτοαντίγραφα-βιβλία-Φωτογραφίες 32,659.89 2,391.00 35,050.89

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 68,140.00 € 6,200.00 € 74,340.00 € Ταχυδρομικά -Μεταφορικά 30,909.57 2,089.10 32,998.67

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 65,800.00 € 65,800.00 € Νομικές Υπηρεσίες-Εγγυητικές Επιστολές 6,280.61 6,280.61

ΒΙΚΟΣ Α.Ε 50,000.00 € 5,000.00 € 55,000.00 € Λογιστικά προγράμματα-ετήσια συνδρομή 7,022.57 580.32 7,602.89

ZARA  Α.Ε. 50,000.00 € 5,000.00 € 55,000.00 € Παρακρατούμενοι φόροι - τέλη 80,285.34 6,392.96 86,678.30

ΑΛΦΑ ΒΗΤΑ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ  Α.Ε. 54,000.00 € 5,000.00 € 59,000.00 € Συνδρομές σε συλλόγους 12,284.95 6,000.00 18,284.95

ΚΟΙΝΟΦΕΛΕΣ ΙΔΡΥΜΑ ΙΩΑΝΝΗ Σ.ΛΑΤΣΗ 60,000.00 € 10,000.00 € 70,000.00 € Πρόγραμμα EVEDORA 690.00 690.00

ΝΕΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. 36,400.00 € 3,000.00 € 39,400.00 €  Αμοιβές Συνεργατών & Τρίτων 1,125,052.01 87,275.57 1,212,327.58

ΙΔΡΥΜΑ ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ 45,000.00 € 5,000.00 € 50,000.00 € Κόστος μισθοδοσίας 820,486.34 61,365.03 881,851.37

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ 9,000.00 € 3,000.00 € 12,000.00 € Ασφαλιστικά Ταμεία (ΕΦΚΑ) 304,565.67 25,910.54 330,476.21

ΟΛΥΜΠΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. 54,840.00 € 5,000.00 € 59,840.00 €  Φ.Π.Α. 174,203.88 0.00 174,203.88

ΑΤΡΕΥΣ ΕΠΕ 70,000.00 € 70,000.00 € Φ.Π.Α. 0.00

ΜΟΡΕΑΣ Α.Ε. 55,800.00 € 6,200.00 € 62,000.00 € Καταθέσεις Διαζώματος σε κουμπαράδες Αρχαίων Θεάτρων 101,480.00 1,000.00 102,480.00

ΟΜΙΛΟΣ ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ-ΕΛΒΑΛ ΧΑΛΚΟΡ Α.Ε. 42,800.00 € 5,000.00 € 47,800.00 € Καταθέσεις Διαζώματος σε Κουμπαράδες Αρχαίων Θεάτρων 101,480.00 1,000.00 102,480.00

Σ.Ε.Β. 35,000.00 € 35,000.00 € Μεταβιβαστικές πληρωμές 2,143,512.87 120,047.16 2,263,560.03

ΣΑΝΗ Α.Ε. 21,000.00 € 21,000.00 € Μεταβιβαστικές πληρωμές 1,535,468.03 1,535,468.03

ΤΡΑΠΕΖΑ  EUROBANK 31,200.00 € 5,000.00 € 36,200.00 € Εθνική Τράπεζα,Πολιτιστική Διαδρομή Εγνατίας Οδού 17,760.00 17,760.00

ΣΕΤΕ 18,000.00 € 3,000.00 € 21,000.00 € Άλφα Τράπεζα,κάλυψη εξόδων συνεδρίου ISEK στην Αιδηψό 6,200.00 6,200.00

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ  Α.Ε. 27,320.00 € 6,200.00 € 33,520.00 € Ιίδρυμα Καπετάν Βασίλη,κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 20,000.00 10,000.00 30,000.00

ADVANCED KOSMESIS IKE 18,000.00 € 3,000.00 € 21,000.00 € Unisystems A.E., κάλυψης εξόδων θερμοκοιτίδας 12,400.00 12,400.00 24,800.00

ΟΜΙΛΟΣ QUEST 30,000.00 € 4,000.00 € 34,000.00 € Εθνική Τράπεζα,κάλυψης εξόδων θερμοκοιτίδας 74,400.00 74,400.00

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ  Α.Ε. 16,000.00 € 2,000.00 € 18,000.00 € Ίδρυμα ι.Λάτσης ,  κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 130,000.00 30,000.00 160,000.00

ΚΤΗΜΑ ΓΕΡΟΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Α.Ε. 24,800.00 € 6,200.00 € 31,000.00 € Growdfunding για διάφορες δράσεις στη Βόρεια Εύβοια 73,998.42 14,161.16 88,159.58

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΕΡΚΥΡΑ A.E. 24,000.00 € 3,000.00 € 27,000.00 € Ίδρυμα Π@Α Κανελλόπουλου για το Αρχαίο Θέατρο Νικόπολης 23,081.99 23,081.99

ΓΣΕΒΕΕ 18,000.00 € 3,000.00 € 21,000.00 € Ελβάλ Χαλκόρ,μελέτη ωρίμανσης έργων Βόρειας Εύβοιας 21,700.00 21,700.00

SYMBEEOSIS  AE 12,000.00 € 3,000.00 € 15,000.00 € Κεντρική Οδός,Δράσεις στη Πολιτιστική Διαδρομή Στ.Ελλάδας 16,508.44 16,508.44

LIDL HELLAS 6,200.00 € 6,200.00 € 12,400.00 € Ίδρυμα Ι.Λάτσης,έξοδα Επιστημονικού Συνεδρίου στην Αιδηψό 20,000.00 20,000.00

ΤΕΜ Α.Ε. 6,200.00 € 6,200.00 € Αθηναική Ζυθοποία,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 110,640.00 11,760.00 122,400.00

MASTICHA SHOP 3,000.00 € 3,000.00 € Ίδρυμα Μποδοσάκη,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 0.00

ΓΚΟΛΦ ΡΕΖΙΝΤΖΕΣΙΣ ΑΕ 5,000.00 € 5,000.00 € Νέα Οδός ,Ψηφιακές Εφαρμογές  ''Τριλογία της Αττικήςς''(Χιώτης) 10,850.00 10,850.00

ΔΩΔΩΝΗ Α.Ε. 3,000.00 € 3,000.00 € Αεροπορία Αιγαίου Α.Ε. ,Συγκ/νιακή Μελέτη Τριλογίας (Γ.Νέλλας) 21,390.00 21,390.00

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 5,000.00 € 5,000.00 € Ίδρυμα JM Kaplan,Πρόγραμμα ''Τριλογία της Αττικής''(Δ.Τσάμης) 64,305.99 64,305.99

Μεταβιβαστικές εισροές 2,328,997.60 € 242,610.00 € 2,571,607.60 € Ελπέν ΑΕ, Μελέτη Χάρτας Αναγκών Υγείας στη Βόρεια Εύβοια 12,400.00 12,400.00

Μεταβιβαστικές εισροές 1,725,150.59 € 1,725,150.59 € Τιτάν ΑΕ,Χορηγία για τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας(Νέλλας) 14,136.00 14,136.00

ΕθνικήΤράπεζα,χορηγία για τη κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 49,600.00 € 24,800.00 € 74,400.00 € 0.00

Ίδρυμα ι.Λάτσης,για κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 130,000.00 € 30,000.00 € 160,000.00 € 0.00

Ίδρυμα Καπετάν Βασίλη,κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 20,000.00 € 10,000.00 € 30,000.00 € 0.00

Unisystems A.E. για κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 12,400.00 € 12,400.00 € 24,800.00 € 0.00

Ιδρυμα Ι.Λάτσης,κάλυψη εξόδων συνεδρίου ISEK Αιδηψός 20,000.00 € 20,000.00 € 0.00

Άλφα Τράπεζα,κάλυψη εξόδων συνεδρίου ISEK Αιδηψός 6,200.00 € 6,200.00 € 0.00

Growdfunding για διάφορες δράσεις στη Βόρεια Εύβοια 60,381.02 € 10.00 € 60,391.02 € 0.00

Ελβάλ Χαλκόρ ΑΕ,μελέτη ωρίμανσης έργων στη Βόρεια Εύβοια 31,000.00 € 31,000.00 € 0.00

Ίδρυμα Μποδοσάκη,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 50,000.00 € 50,000.00 € 0.00

Αθηναική Ζυθοποιία,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 124,000.00 € 124,000.00 € 0

Ίδρυμα JM Kaplan,Πρόγραμμα ''Τριλογία της Αττικής'' 81,665.99 € 81,665.99 € Οδοιπορικά αντιπροσωπειών του Διαζώματος 92,183.08 7,886.68 100,069.76

Αεροπορία Αιγαίου Α.Ε.,Μελέτες Τριλογίας Αττικής(Γ.Νέλλας) 50,000.00 € 50,000.00 € Οδοιπορικά ομάδων εργασίας Διαζώματος 7,886.68 7,886.68

Νέα Οδός ΑΕ,Ψηφιακά Προγράμματος''Τριλογία της Αττικής'' 24,800.00 € 24,800.00 € Εξοδα προβολής & διαφήμισης 36,047.76 1,224.61 37,272.37

Ελπέν Α.Ε. ,Μελέτη Χάρτας Αναγκών Υγείας στη Βόρεια Εύβοια 12,400.00 € 12,400.00 € Διαδραστικές εφαρμογές 0.00

Τσάμης Δ. -Μάντες Κ.  Ο.Ε.(κάλυψη εξόδων Γεν.Συνέλευσης) 10,000.00 € 10,000.00 € Ανάπτυξη Ιστοσελίδας 668.00 668.00

Τιτάν Α.Ε. ,Χορηγία για τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας 24,800.00 € 24,800.00 € Προβολή Διαζώματος 556.61 556.61

Ολυμπία Οδός. Χορηγία για τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας 24,800.00 € 24,800.00 € ΕΞΟΔΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ 503,415.80 87,645.12 591,060.92

Ελ.Βενιζέλος Α.Ε.Χορηγία γιά τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας 37,200.00 € 37,200.00 € Γενικές Συνελεύσεις εως και 2022 503,415.80 503,415.80

0.00 € ΙΣΤ΄Γεν.Συνέλευση 87,645.12 87,645.12

0.00 € Παραγωγικές Δράσεις-ντοκιμαντέρ-εκδόσεις-μεταφράσεις 405,803.78 83,820.50 489,624.28

0.00 € Παραγωγικές Δράσεις 280,897.74 280,897.74

0.00 € 1.Μελέτη ανάπλασηςπαραλίας Ροβιών Β.Εύβοιας 4,193.54 4,193.54

0.00 € 2.Εκδόσεις Διαζώματος 80,145.44 1,135.26 81,280.70

0.00 € 3.Μεταφράσεις κειμένων 8,123.07 1,495.89 9,618.96

0.00 € 4.Επιστημονικό Συνέδριο ISEK στην Αιδηψό 4,363.51 3,520.00 7,883.51

Διάφορα έσοδα 6,278.11 € 0.00 € 6,278.11 € 5.Μισθοδοσία Θερμοκοιτίδας Διαζώματος 18,842.11 19,617.06 38,459.17

Τόκοι καταθέσεων 0.00 € 6.Χάρτα Αναγκών Υγείας στη Βόρεια Εύβοια 2,480.00 9,920.00 12,400.00

Επιστροφές διαθεσίμων 26,566.72 € 1,033.25 € 27,599.97 € 7.Συμμετοχή του Διαζώματος στο Growd Funding 10,951.91 6,582.80 17,534.71

1,033.25 € 8.Εκδηλώσεις Μέγαρο Μουσικής 1,320.00 1,320.00

Σύνολο Εσόδων 5,451,901.31 € 500,673.25 € 5,952,574.56 € 9.ΜελέτηANTONIO CORCO,τα γλυπτά του Διονύσου Ελευθερέως 3,845.30 3,845.30

Χρηματικά Διαθέσιμα Υπόλοιπο 374.07 € 10.Μελέτη ανάπλασης παραλίας Αγίας Άννας Β.Εύβοιας 18,600.00 18,600.00

Ταμείο στο Διάζωμα 374.07 € 11.Δράσεις-Ημερίδες για τη Βόρεια Εύβοια 3,171.40 3,171.40

Λογαριασμοί Καταθέσεων 0.00 € 262,826.69 € 12.Ίδρυμα Μποδοσάκη ,Ψηφιακά-Επιμέλεια Κειμένων 1,160.00 1,160.00

Τράπεζα ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΕΣ 13.Έξοδα κηδείας Πέτρου Θέμελη 9,259.25 9,259.25

ΑLPHA BANK               117,155.57 € 117,155.57 € Λοιπές Εκδηλώσεις 186,051.79 12,413.03 198,464.82

Eurobank Ergasias         8,497.25 € 8,497.25 € Εκδηλώσεις 186,051.79 186,051.79

Εθνική Τράπεζα              35,357.35 € 35,357.35 € Ένατη συνάντηση του Διαζώματος με τα Eταιρικά του Μέλη 7,151.13 7,151.13

Τράπεζα Αττικής           15,960.63 € 15,960.63 € Όγδοη συνάντηση Άνω Διαζώματος 5,261.90 5,261.90

Τράπεζα Πειραιώς          85,570.04 € 85,570.04 € Διάφορα Έξοδα 8,666.97 535.13 9,202.10

PAY PAL 285.85 € 285.85 € Φόροι Πιστωτικών τόκων-τραπεζικά έξοδα 535.13 535.13

ΣΥΝΟΛΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ  263,200.76 € Επιστροφή αχρεωστήτων καταβληθέντων ποσών 0.00

To μεταφερόμενο διαθέσιμο υπόλοιπο της 31/12/2022 ανέρχεται στο ποσό των  ευρώ . 202,203.48 € Σύνολο Εξόδων 5,249,697.83 439,675.97 5,689,373.80



ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ  ΓΙΑ ΤH ΔΡΑΣΗ Υ.Ε.Α.Θ ΤΗΝ  30/11/2023

Μελέτες Αδιάθετο
Ύψος κατάθεσης Εξοδα Θεάτρων Υπόλοιπο

1 Αρχαίο Θέατρο Σικυώνος 13,000.00 € 12,914.40 85.60
2 Αρχαίο Θέατρο Αρκαδικού Ορχομενού 49,278.76 € 49,133.85 144.91
3 Αρχαίο Θέατρο Δήλου 105,592.28 € 96,745.39 8,846.89
4 Αρχαίο Θέατρο Δελφών 106,004.79 € 104,861.15 1,143.64
5 Αρχαίο Θέατρο Κασσώπης 23,905.56 € 21,796.88 2,108.68
6 Αρχαίο Θέατρο Αβδήρων 780.00 € 550.00 230.00
7 Αρχαίο Θέατρο Σπάρτης 101,469.61 € 99,894.23 1,575.38
8 Αρχαίο Θέατρο Καρθαίας Κέας 17,550.00 € 16,824.61 725.39
9 Αρχαίο Θέατρο Χερσονήσου 200.00 € 200.00

10 Αρχαίο Θέατρο Γόρτυνας 1,464.90 € 0.00 1,464.90
11 Αρχαίο Θέατρο Απτέρας 700.00 € 700.00
12 Αρχαίο Θέατρο Βεργίνας 420.00 € 420.00
13 Αρχαίο Θέατρο Μακύνειας 22,360.00 € 21,156.97 1,203.03
14 Αρχαίο Θέατρο Καλυδώνας 19,584.00 € 19,495.91 88.09
15 Αρχαίο Θέατρο Νέας Πλευρώνας 354.00 € 354.00
16 Αρχαίο Θέατρο Οινιάδων 408.00 € 408.00
17 Αρχαίο Θέατρο Στράτου 348.00 € 348.00
18 Αρχαίο Θέατρο Αμφιλοχικού Άργους 320.00 € 320.00
19 Ωδείο Ηρώδου του Αττικού 102.00 € 102.00
20 Μικρό Θέατρο Αρχαίας Επιδαύρου 100.00 € 100.00
21 Ρωμαϊκό Ωδείο Επιδαύρου 2,500.00 € 2,470.32 29.68
22 Αρχαίο Θέατρο Φθιωτίδων Θηβών 8,712.00 € 6,416.00 2,296.00
23 Αρχαίο Θέατρο Γιτάνων 3,074.00 € 2,460.00 614.00
24 Αρχαίο Θέατρο στο Κουφονήσι / Λεύκης 200.00 € 200.00
25 Αρχαίο Θέατρο Μυτιλήνης 885.00 € 885.00
26 Αρχαίο Θέατρο Αχαρνών 30,878.56 € 26,737.93 4,140.63
27 Αρχαίο Θέατρο Μεγαλόπολης 1,400.00 € 1,400.00
28 Αρχαίο Θέατρο Θήρας 400.00 € 400.00
29 Αρχαίο Θέατρο Ορχομενού Βοιωτίας 198,771.75 € 198,710.62 61.13
30 Αρχαίο Θέατρο Θορικού 715.00 € 715.00
31 Αρχαίο Θέατρο Μεσσήνης 22,140.80 € 21,564.19 576.61
32 Αρχαίο Θέατρο Αιγείρας 240.00 € 240.00
33 Αρχαίο Θέατρο Τραχωνων 1,370.00 € 1,370.00
34 Ελληνιστικό Θέατρο Αργους 3,293.00 € 2,640.40 652.60
35 Αρχαίο Θέατρο Μήλου 3,006.00 € 2,152.50 853.50
36 Αρχαίο Θέατρο Φερών 3,110.00 € 3,110.00
37 Αρχαίο Θέατρο Ερέτριας 33,788.00 € 33,751.00 37.00
38 Αρχαίο Θέατρο Νικοπόλης 26,218.60 € 24,270.50 1,948.10
39 Αρχαίο Θέατρο Αμφιαρείου 1,520.10 € 1,520.10
40 Αρχαίο Θέατρο Δωδώνης 2,160.00 € 1,734.80 425.20
41 Αρχαίο Θέατρο Διονύσου 4,890.61 € 300.00 4,590.61
42 Αρχαίο Θέατρο Λευκάδας 200.00 € 200.00
43 Αρχαίο Θέατρο Αμφίπολης 6,214.00 € 5,842.53 371.47
44 Αρχαίο Θέατρο Ικαρίας Αττικής 5,364.69 € 2,406.67 2,958.02
45 Αρχαίο Θέατρο Πλατιάνας 4,600.00 € 4,600.00
46 Αρχαίο Θέατρο Μιεζας 350.00 € 350.00
47 Αρχαίο Θέατρο Λίνδου 350.00 € 350.00
48 Αρχαίο Θέατρο Καβιρείου 3,690.00 € 3,690.00
49 Αρχαίο Θέατρο Γυθείου 1,320.00 € 1,320.00
50 Αρχαίο Θέατρο Σάμου 400.00 € 400.00
51 Αρχαίο Θέατρο  Ιεράπετρας 100.00 € 100.00
52 Αρχαίο Θέατρο  Λάρισας (Μικρό). 100.00 € 100.00
53 Αρχαίο Θέατρο Σαμοθράκης 8,369.00 € 4,982.00 3,387.00
54 Μικρό Θέατρο Αμβρακίας 100.00 € 100.00
55 Αρχαίο Θέατρο Λάρισας Α΄ 54,453.10 € 54,357.63 95.47
56 Aρχαίο Θέατρο Δημητριάδος 1,340.00 € 1,109.00 231.00
57 Αρχαίο Θέατρο Ασκληπιείου Επιδαύρου 49,604.00 € 49,200.00 404.00
58 Τελεστήριο Ελευσίνας 188.00 € 188.00
59 Αρχαίο Ωδείο Πάτρας 100.00 € 100.00
60 Αρχαίο Ωδείο Κορίνθου 125.00 € 125.00
61 Αρχαίο θέατρο Μαρώνειας 1,000.00 € 1,000.00
62 Αρχαίο θέατρο Τανάγρας 150.00 € 150.00
63 Αρχαίο θέατρο Λεωντίου 100.00 € 100.00
64 Αρχαίο θέατρο Άσκρης 50.00 € 50.00
65 Αρχαίο Θέατρο Θάσου 100.00 € 100.00

Τόκοι καταθέσεων-φόρος,τραπεζικά έξοδα 5,996.43 € 5,669.54 326.89
Αδιευκρίνιστες καταθέσεις 889.00 € 760.00 129.00

0.00
0.00

ΣΥΝΟΛΟ 958,468.54 € 890,909.02 67,559.52
ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΕΣ ΣΥΝΟΛΑ

ALPHA BANK 44,132.82 € 44,132.82
ΤΡΑΠΕΖΑ   ΑΤΤΙΚΗΣ 7,529.94 € 7,529.94
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 10,216.98 € 10,216.98
EUROBANK 583.79 € 583.79
ΤΡΑΠΕΖΑ   ΠΕΙΡΑΙΩΣ 5,095.99 € 5,095.99

0.00



ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΔΡΑΣΗ ΥΕΑΘ 67,559.52 0.00 67,559.52
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